



主动靠前服务 暖企护航发展 网格助企“三到位” 营商环境再升级

本报讯 为打通服务企业“最后一公里”，持续优化营商环境，近日，中原区秦岭路街道秦江社区充分发挥党建引领网格化基层治理工作机制优势，坚持思想引领到位、问需问求到位、靠前服务到位，为企业发展提供有力支持。

理论宣传入企，思想引领到位。社区注重发挥党员的

模范带头作用，把政治素质高、责任心强的党员纳入网格员队伍，由党员网格员担当红色宣讲员，让党的二十大精神等宣讲进商户、进企业，并加强与辖区企业、商户的党员职工的联络沟通，带动党员职工参加理论学习、志愿服务等活动，持续激发企业、商户的党员及职工群众唱响时代主旋律、凝聚发

展的正能量，进而转化为稳步发展的新动能。

日常走访联企，问需问求到位。秦江社区网格员发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势，将日常网格排查与走访企业、商户密切结合，将从业人数、经营状况等基础数据登记在册，详细收集他们的所想所需所困，并积极宣传税收、资金等各项惠企政策信息，着力让

“政策找企业”更精准，网格员做到及时、逐层反馈，便于制定让企业、商户满意的“最优解”，确保反馈问题得到有效解决。

多点发力暖企，靠前服务到位。社区构建“党建引领、网格联动、商居共治”的优化营商环境工作架构，牵头成立“企业商户联盟”，为居民和企业、商户搭建信息对接、服务

对接的资源共享平台。协同企业、商户间的互通交流，提供理发、维修、洗衣等服务，打造社区内、网格内的温馨“生活圈”，同时，吸纳“社区合伙人”开办夜校、组织安全培训等，组织企业、商户的职工与居民同步参与学习培训，提升获得感、参与感，持续擦亮“宜业兴业”名片。

记者 唐善普 通讯员 冯蕾

中原区金融工作服务中心 政银企对接会 助企业解难题

本报讯 9月3日上午，中原区金融工作服务中心、林山寨街道联合中国银行郑州锦艺城支行来到河南莫卿科技有限公司展开座谈，帮助企业解决融资难题。

会上，中国银行结合企业具体情况，分别就贷款条件和审批流程进行分析指导，对企业遇到的外汇结算问题进行解答并提出解决方案，双方就下一步合作达成初步意向。中原区金融工作

服务中心承诺将常态化、多层次开展银企对接活动，帮助民营企业解决融资难题，为中原区营造更好的营商环境，双方加强合作，双向奔赴，实现共赢。

下一步，中原区金融工作服务中心将继续深入贯彻中央经济工作会议精神，着力做好金融“五篇大文章”，助力全区实体经济高质量发展。

记者 唐善普 通讯员 郭少亭

中原西路街道 发挥“万人助万企”新功能 助力优化营商微环境

本报讯 今年以来，中原西路街道万达社区深入贯彻落实市、区稳经济、惠企业一揽子政策措施，严格落实关于“万人助万企”活动工作部署，以帮助企业解决问题为导向，树牢服务企业就是服务全局的理念，推动“万人助万企”活动走深走实，帮助企业纾难解困，有力增强企业的获得感。

万达社区网格员定期到辖区企业持续加大信易贷平台推广力度，通过线上线下的宣传推广，提高辖区中小微企业和个体工商户对信易贷的知晓率和注册率，社区各区域网格员深入辖区企业，与企业负责人面对面交流沟通，详细讲解信易贷平台相关政策、注册流程和平台操作方法，让企业商户了解信易贷的作用和优势，并现场指导企业商户注册信易贷平台，并耐心解答注册过程中遇到的疑难问题。

今年以来，万达社区信易贷注册工作的开展取得显著的效果，目前万达



社区已完成147家在库企业商户信易贷重新授权，且不断开展新增注册工作，为辖区企业和个体工商户拓宽了融资渠道，帮助企业尤其是中小微企业解决融资难题，金融机构可通过平台为企业提供差异化的信贷产品和服务，降低融资成本，还有助于企业建立良好的信用记录，提升信用等级，增强企业在市场上的竞争力。

下一步，万达社区将

持续推进“万人助万企”活动，尽最大努力帮助企业解决发展难题，做好惠企政策宣传，着力解决企业在生产经营方面遇到的实际困难，以服务为引领，共同推进企业全面、稳步的经济社会高质量发展。共驻共建、共建共享，打通惠企政策落实“最后一公里”，优化营商环境助力企业满产达效。

记者 唐善普
通讯员 张金珠 文/图

绿东村街道 走访企业送服务 凝心聚力促发展

本报讯 为进一步优化营商环境，激发市场活力，助推辖区经济高质量发展，连日来，中原区绿东村街道陇南社区实地走访辖区多家重点企业，详细了解企业经营状况，为企业纾困解难，助力企业发展。

走访过程中，社区网格长通过与企业负责人的面对面交谈，深入了解企业的生产经营状况、整体发展情况及未来发展思路，针对企业负责人提出的困难和问题，耐心听取企业诉求，并就减轻企业负担、拓展市场空间

等事宜进行深入研究，表示将协同相关职能部门一起研究解决方案，落实具体措施。希望企业积极提出合理化的意见建议，便于后续为企业提供更加精准高效的服务，助力企业做大做强。

下一步，陇南社区将继续常态化开展走访企业活动，加强政府与企业之间的沟通与联系，构建良好政商关系，优化营商环境，让企业在“幸福里”扎根、开花，结出累累硕果。

记者 唐善普
通讯员 芦夏新

棉纺路街道 深化“万人助万企” 助力企业高质量发展

本报讯 9月3日，中原区棉纺路街道天汇南社区积极响应号召，进一步深化“万人助万企”活动，全面开展了一系列助企服务活动，取得了显著成效，优化营商环境，增强企业发展信心。

活动中，天汇南社区充分发挥社区工作人员和网格员的作用，深入辖区企业走访，与企业负责人面对面交流，详细了解企业的生产经营状况、税收资金、人员招聘等方

面的情况，以及企业在运行和发展中遇到的困难和问题。通过细致入微的调研，社区工作人员掌握了大量第一手资料，为后续精准施策提供了有力支撑。

走访中，天汇南社区还注重听取企业的意见建议，及时收集并反馈企业在发展中遇到的难点堵点问题。针对这些问题，社区组织召开专题会议，邀请相关部门和专家进行会商研究，制定切实可行的解决方

案。同时，社区还建立了问题台账和跟踪机制，对问题整改情况进行定期调度和督查，确保问题得到及时有效解决。

下一步，社区将继续深化“万人助万企”活动，加大服务力度，提高服务水平，为企业提供更加精准、高效的服务。同时，社区还将加强与相关部门的沟通协调，形成工作合力，共同推动辖区企业高质量发展。

记者 唐善普 通讯员 王伟光

三官庙街道 深入走访企业 助力发展前行

本报讯 在“万人助万企”活动的有力推动下，近日，中原区三官庙街道负责人前往电业新村社区，到河南易泽传媒有限公司中原分公司进行调研走访。

走访过程中，一行人与企业负责人进行了深入的交谈，详细询问了企业目前的经营状况，包括业务开展情况、市场份额、营收利润等多个方面。同时，重点了解了企业的发展规划，认真倾听企业负责人对未来发展目标和战略方向的构想。针对企业提出的发展规划，结合区域发展形势

和政策导向，给予了建设性的意见和建议，并向企业介绍了当前区域经济发展的趋势和机遇，以及政府支持企业发展方面的各项政策措施，鼓励企业充分利用区域优势资源，积极拓展业务领域，提升核心竞争力。

下一步，中原区三官庙街道电业新村社区将不断加大企业对企业的走访帮扶力度，以实际行动践行服务企业的宗旨，为企业发展创造更加良好的环境，共同推动区域经济的繁荣发展。

记者 唐善普 通讯员 雷沙沙

